

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ АРАМИЛЬСКОГО

ДОРОХОВ Андрей Анатольевич



Помощник депутата
Законодательного Собрания
Свердловской области,
директор ООО "СЭС"

Я, Дорохов Андрей Анатольевич, как и Вы все люблю свою Родину. Но быть равнодушным свидетелем того, что происходит в нашей стране, области и городе Арамиль - нет никакого терпения. В стране, области и Арамили - когда вы доверили власть тем, кто не умеет управлять, не разбирается в экономике, законах - что хорошего и Вы, и Ваши дети могут ждать от будущего? Я знаком с историей Арамильской Слободы, знаю, как разворовывалась и разделялась огромная территория «сердца» Урала, как наплевательски отнеслись к жителям те кто, оставил из слободы лишь маленький клочок земли, который и по сей день эксплуатируют в своих целях. Надо сделать все для того, чтобы город был лучшим в области, чтоб жители Арамили гордились его величия прошлым.

Б. Арамилу у меня живут много друзей, я бываю у них и вижу насущные проблемы, сам испытываю их на себе, отдаю в г. Арамиль и п. Светлый. Северо-западная часть города не имеет водоснабжения. Потребляемая жителями вода, добывая из самодельных сооружений - источник инфекций и вредных химических элементов. В большей части города нет канализации. Электрические сети и оборудование имеют полный физический и моральный износ. Остальная инфраструктура города пребывает в таком же плачевном состоянии. Нет мест для досуга горожан. Места для спорта, детских игр, скверы, парковки - все отбирается для уплотняющей застройки, попирая законы и градостроительные нормы. Реки Исеть и Арамилка, которые являются главной частью природных богатств города, сильно загрязнены. Их поймы застраиваются, в нарушение природоохранных норм. Формирование города ведется по схемам, неподдающимся логическому осмыслению. Вновь построенную поликлинику расположили в промышленной зоне на окраине города, а муниципальные земли в центре отдали под коммерческую застройку. Обе школы для многих детей, расположены на расстоянии нескольких километров. Через город проходит дорога регионального значения, и это уже сегодня создает проблемы в виде автомобильных пробок.

В городе множество проблем, в том числе для малого бизнеса, просто не дают работать и развиваться. В год первого избрания Прохоренко Главой Арамили, бюджет города был 25 млн. руб., последние годы бюджет города Арамили больше в десятки раз, но этот «денежный водопад» не принес никак видимых изменений его жителям, куда уходят бюджетные деньги? Сейчас я аренду квартиру в Екатеринбурге, но если Вы поддержите мою кандидатуру на выборах, я сразу перееду жить в Арамиль, так как искренне считаю, что власть должна быть рядом со своим избирателем, быть всегда открыта для встреч, обсуждать с людьми публично все законы до их принятия.

Дорогие избиратели, прошу Вас проголосовать за того, кто принесет энергию в вашу жизнь, будет быстро создавать рабочие места, жестко бороться с преступностью, взятками, не станет поддаваться все время областным властям, а будет бороться, чтобы здесь в городе Арамили и поселках, появилась хорошая работа, честные труды получали большую зарплату за тяжелые условия жизни и труда, чтобы чтили заслуги старшего иуважаемого поколения. Чтобы были больницы, школы, садики, магазины, дома культуры, спорткомплексы, почта, ЗАГС, банки и прочие блага цивилизации. Чтобы бесперебойно работал транспорт, связь и коммунальные службы, строились и ремонтировались во время дороги и тротуары. Чтобы семья жителей Арамили не приходилось ломать голову над тем, где взять деньги на образование для детей, чтоб в достойной жизни была в каждом доме. И я как кандидат от ЛДПР облязуюсь вести правильную социальную программу, работать честно и открыто на благо жителей Арамили. Голосуя за меня, Вы выбираете честность, решительность, здравый смысл и справедливое будущее, а не застоеное старое настоящее!



ПРОХОРЕНКО Александр Иванович

СОЦИАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА



В начале сентября Александр ПРОХОРЕНКО обратился к губернатору Евгению КУЙВАШЕВУ с предложением открыть в Арамили отделения ЗАГСа, Пенсионного фонда, Управления социальной защиты населения. Активисты из группы поддержки ПРОХОРЕНКО начали сбор подписей горожан под обращением Главы города к губернатору.

- Проблема действительно серьезная, - рассказывает Глава Арамильского городского округа Александр ПРОХОРЕНКО. - Сегодня арамильцы вынуждены тратить деньги, время, силы на поездку в Сысерть буквально за каждой справкой или ждать, пока к нам на денег заглянет специалист соответствующей организации. Это не дело! Проблема уже не раз поднималась в разговорах с ветеранами, однако разрешить ее самостоятельно город не может. Поэтому я принял решение обратиться напрямую к губернатору Свердловской области с просьбой помочь горожанам и посодействовать открытию отделений важнейших служб у нас в Арамили. Хочу поблагодарить всех, кто уже поддержал мое обращение. Уверен, тысячи подписей арамильцев приадут письму дополнительный вес и в Арамили вновь откроются отделения ЗАГСа, Пенсионного фонда и Управления социальной защиты населения.

- Открыть отделения социальных служб в Арамили - это замечательная мысль! - считает секретарь уличного комитета улицы Красноармейской Нина Кирилловна НЕУЙМИНА. - Я думаю, что обращение Александра Ивановича поддержат не только пенсионеры, но и арамильская молодежь, которая ценит время и силы своих родителей.

Настоящий день собрано уже более тысячи подписей в поддержку инициативы Александра ПРОХОРЕНКО. Сбор подписей продолжается. Поддержать обращение Главы города вы можете в общественной приемной Александра Ивановича ПРОХОРЕНКО. Ждем вас с понедельника по субботу с 9:30 до 17:30 по адресу: ул. 1 Мая, 15 (вход со двора аптеки, 2 этаж).

АРАМИЛЬ МЕНЯЕТСЯ К ЛУЧШЕМУ!

КОСТРОМИН Михаил Валерьевич

СРОКИ БИОГРАФИИ



Кандидат на должность главы Арамильского городского округа родился 17 июня 1980 года в г. Екатеринбург. Отец - Костромин Валерий Михайлович, юрист, мать Нэля Александровна-электромеханик, почетный железнодорожник, ветеран труда, в настоящее время на пенсии. В 1986 году семья переехала на ст. Арамиль. Там же Михаил закончил школу №3. Далее было успешное поступление и учеба в Правовом лицее имени Е.Р. Кастеля, после завершения учебы в лицее М.В. Костромин поступает на очное отделение Уральской государственной юридической академии и обучается в институте Прокуратуры. Параллельно начинается и трудовой путь, с 1999г. он работает юристом в продюсерском центре «УралКиноВидео». В 2002г. Михаил переходит на работу в Прокуратуру Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга в качестве следователя. С 2003г. работает в Администрации Арамильского городского округа юрисконсультом. Специализация - правовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, защита интересов в суде, обжалование нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Арамильского городского округа, подготовка проектов нормативно-правовых актов администрации Арамильского городского округа, общее делопроизводство.

С марта 2005г. назначается исполняющим обязанности председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом Арамильского городского округа. С 2006г. по февраль 2009г. председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Арамильского городского округа. В 2009 г. по собственному желанию из-за несогласия с политикой главы Арамильского городского округа покинул пост председателя комитета. С мая по октябрь 2009г. - специалист Сысертского отдела ГУ ФРС по Свердловской области, Специализация - государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

С октября 2009 по май 2012г. работа юрисконсультом в ООО «Гелиос». По совместительству - юрисконсультом в МУП «АрамильЭнерго». С мая 2012 г. и по настоящее время ООО «Стройкомплект» - заместитель директора по организационным и юридическим вопросам. По совместительству - ООО «Уралэнергосервискомплект».

Семейное положение: женат.

Костромин М.В. с 1986 проживает на территории Арамильского городского округа, имеет высшее образование и широкий кругозор, поскольку трудился в различных сферах экономики, имеет богатый опыт ведения судебных дел в суде общей юрисдикции и Арбитражном суде, занимался регистрацией права на различные объекты, в т.ч. сложные: электросетевые комплексы, сложные инженерные сооружения, мосты, очистные сооружения, гидротехнические сооружения и т.п., имеет богатый опыт руководящей работы, имеет опыт работы в органах местного самоуправления. 24 августа 2012г. Костромин Михаил Валерьевич выдвинул свою кандидатуру на должность главы Арамильского городского округа. Он способен достойно представлять интересы городского округа в вышестоящих органах власти, решать вопросы улучшения жизни арамильцев, снять застарелые проблемы, эффективно управлять городским округом.

МИХАИЛ КОСТРОМИН: НАСТАЛО ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН!

ТИК информирует

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Приглашаем Вас для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей. Участковые избирательные комиссии работают с 18 до 20 часов в рабочие дни, с 10 до 14 часов в выходные дни.

Утвержден решением Арамильской городской ТИК № 28/165 от 13.09.2012г.

График распределения бесплатной печатной площадки для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на должность Главы Арамильского городского округа в газете «Арамильские вести» на выборах 14 октября 2012 года

№ п/п	Фамилия и инициалы зарегистрированного кандидата	Дата публикации предвыборных агитационных материалов, объем площади, № газетной полосы, № п/п
1	Герасименко В.Л.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 7, № п/п 7
2	Дорохов А.А.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 6, № п/п 1
3	Костромин М.В.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 6, № п/п 4
4	Кошкин С.Е.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 7, № п/п 6
5	Петренко Н.В.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 6, № п/п 3
6	Прохоренко А.И.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 6, № п/п 2
7	Ямина Е.В.	19.09.2012, 232,5 кв.см., № полосы 7 № п/п 5

Примечание: после проведения жеребьевки Петренко Наталия Владиславовна от размещения агитационного материала отказалась.